

2023年市“金融微笑天使”评选活动启动

传播膏方文化 助力港城健康 市一院举办第二届“膏方节”



为提高全民自我保健意识和能力,宣传中医药文化,扩大医院中医科影响力,11月8日,市第一人民医院开启了主题为“冬令进补时 连一医让您‘膏’枕无忧”的第二届“膏方节”活动。该院副院长胡蓉、中医科首席专家丰广魁教授为“膏方节”启动仪式揭幕。

市交通控股集团权属公交集团 对公交车开展冬季保养

立冬后,公交车运行将迎来“冬运模式”。为了确保市民冬季出行安全顺利,市交通控股集团权属公交集团对承担徐圩地区运输任务的200余台定制公交车开展了冬季保养工作。

市交通控股集团权属物流集团航运公司 成为全市唯一省级内河 集装箱运输精品航线试点

近日,省交通厅发布《关于公布2023年度多式联运、内河集装箱运输、中欧(亚)班列精品线路(航线)试点名单的通知》,市交通控股集团权属物流集团连云港海通航运有限公司成为全市唯一省级内河集装箱运输精品航线试点。

市交通控股集团权属江苏海通公司 中标连云港疏港航道 (市区段)护岸工程

日前,市港航事业发展中心在组织对辖区航道定期巡查中发现,连云港疏港航道(市区段)沿线护岸存在多处破坏点,航道建筑物技术状态较差。

文明是最好的名片,微笑是最美的语言。近日,由市文明办、市银行业协会、连云港报业传媒集团联合主办的市“金融微笑天使”评选活动正式启动。

本次活动将历时1个多月,分为初赛和决赛两个阶段,通过采用专业知识笔试、客观题考察、主观题分析、个人才艺展示、现场公开答辩、网友测评、团队展演、现场角逐等形式,从专业素养、服务意识、思辨表达、规范服务等方面进行全方位考察和综合评定。

我们将从全体员工中挑选出佼佼者参加比赛,包括柜员、大堂经理、信贷经理、客服等,以赛促学、以赛促练、以赛促用,培养和选拔一批优秀的业务人才。

市银行业协会负责人如此阐述活动的意义。作为展示银行机构一线员工精神风貌的平台,此次评选活动的开展,不仅促进了选手间相互交流,找差距,挖潜力,快速提高业务技能,让“微笑服务”成为行业的服务标杆,更能方便社会各界加深对我市银行业文明规范服务所展现出的新做法、新风尚、新业态和新成绩的了解。

(连银协)

市墩尚中心小学 开展紧急疏散演练

为了进一步加强学校安全工作,深化师生消防安全意识,提高紧急疏散逃生能力,确保生命安全,11月7日上午,市墩尚中心小学组织全体师生开展“应急演练始于心·防患未‘燃’始于行”紧急疏散演练活动。

为了做好此次消防安全疏散演练活动,学校召开了紧急疏散演练专题部署会议。详细解读了本次消防安全疏散演练方案并明确各位老师的职责和要求,强调注意事项,使得演练方案更具有可行性、可操作性,演练成果更具有针对性、实效性。

各班级利用晨会,对学生进行演练前安全教育,教会学生正确的逃生方法。要求同学们在疏散过程中,要迅速、有序前进,不要慌乱奔跑。在疏散过程中,应采用湿毛巾或手帕捂住嘴和鼻。

上午10:10,所有人员准备就绪,伴随着紧急的火灾警报声,消防演练开始。老师们快速反应,带领学生捂住口鼻,低姿弓背,按照消防应急预案中的路线进行逃生演练。

演练结束后,校长谢伟对本次活动总结。首先肯定了全体师生在演练中沉着冷静、快中有序的表现,希望师生牢固树立消防安全意识,切实提高抵御和应对紧急突发事件的能力。

本次消防演练活动增强了该校全体师生的消防安全意识,提升了师生应对危险的能力,为构筑学校消防安全奠定了良好基础。今后,学校将始终筑牢安全防线,把各种安全隐患消灭在萌芽状态。

(成之亮 王珉)



昨日是第32个全国消防日,海州区郁洲街道办事处各社区、部门安全员、物业负责人、部分生产经营单位代表在红船广场开展了以“预防为主 生命至上”为主题的消防演练活动,并普及和生活密切相关的安全常识,进一步增强群众的安全防范意识。

记者 魏吉珂
通讯员 茆啸
摄影报道



昨日,市解放路小学郁洲分校举行消防应急演练,引导小学生掌握消防知识,提高消防应急能力和自我保护能力。

记者 张泽瑞 通讯员 耿玉和 周霞 摄影报道

我市迎来“双11”首波快递高峰

11月1日至3日,业务量超985万件

市开发区中云街道 爱心义剪进社区

近日,市开发区中云街道祥云社区联合艺采红鹰职业培训学校走进郡望府小区,开展“情满社区 爱心义剪暖人心”公益活动。

活动当天,艺采红鹰职业培训学校的学生志愿者们早早来到小区广场,提前做好准备工作。在社区工作者的引导下,志愿者们耐心询问每位居民的需求,细心地为他们提供理发服务。

此次义剪活动惠及社区居民30余人,赢得了广大群众的称赞,小区居民郝阿姨说:“这次活动太有意义啦,我们能深刻体会到社区对我们居民的关怀和重视。”

点滴小事暖人心,为民服务不止步。下一步,中云街道将继续开展形式多样的公益活动,不断丰富居民的生活,提高辖区居民的幸福感和获得感。

(张诗文)

本报讯(记者 刘蔚 通讯员 殷杰)今年“双11”快递旺季已经开启。笔者从市邮政管理局获悉,11月1日至3日,我市“双11”首波快递高峰业务量超985万件,其中,快递揽收量超571万件,投递量超414万件,同比增长26.73%和34.79%。

据了解,今年“双11”有2波业务高峰,分别是11月1日至3日和11月11日至16日,自此快递业进入旺季,经“双12”、元旦、春节等电商促销和购物节点,预计在明年春节前后结束。

确保“双11”期间行业平稳运行和寄递渠道安全畅通,我市邮政管理部门结合旺季行业运行特点,制定旺季服务保障工作方案,按照“错峰发货、均衡推进”原则,合理安排仓储计划和发货节奏。

市邮政管理部门相关负责人表示,为应对旺季高峰,邮政快递业在场站、车辆、分拣设备、信息系统等方面进行了扩容和升级,行业的承载能力

和运行效率实现大幅提升,并对人员进行了储备和培训。邮政管理部门还将利用安全监管信息系统,对分拨中心和营业网点运行数据进行监测分析和视频巡查,一旦发现快递积压情况,立即启动应急预案进行及时处置。

同时,市邮政管理局呼吁广大消费者错峰消费、理性消费,理解旺季快递服务压力,了解寄递企业相关限时提醒,错峰使用快递服务,并及时关注各寄递企业网站的相关提示信息,对可能出现的邮件快件延误等服务异常给予理解。

分类

友情提醒:本刊仅提供信息,不作为承担法律责任的依据,请交易双方查验证件,公正签约!

本刊分类广告受理:证件类、票据类、章类等遗失声明,各类公告(启事),店铺、仓储、闲置厂房、写字楼租售,单位招聘,个人求职,家政服务,家教培训,便民维修,个人婚嫁、喜庆祝贺等信息发布。

欢迎新老客户就近联系刊登 今日来稿 明日见报 收费低 见效快

地址:连云港市海州区朝阳东路3号连云港报业传媒集团104室 85811177 13705136090 (微信同号)
友情提示:凡单位来稿需出具单位介绍信,个人来稿需提供具有法律效力的相关证明文本。

下列遗失 声明作废

- 钟骏,遗失连云港东碧房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票1张,发票代码:032002100305,发票号码:03102537,房号:碧桂园新海云谷56号楼1单元1503室,发票金额:309511元,现声明作废。
- 连云港市海州区燎原慈善服务社民办非企业单位登记证正本遗失,统一社会信用代码:52320706Mj72825058,声明作废。
- 连云港市妇幼保健院开户许可证遗失,核准号:Z3070000283901,开户银行:中国银行股份有限公司连云港分行,声明作废。
- 东海县恒玖木业有限公司财务专用章、法人董淑琴私章(均为银行预留印鉴章)遗失,声明作废。
- 张景,江苏海洋大学学生证遗失,学号:2021122101,声明作废。

关于解除张慧聘用合同的公告

张慧同志: 经查实,你于2023年6月1日起至今在未履行请假手续的情况下未到岗工作,2023年10月7日,我院通过电话与你取得联系,告知你须在三日内返岗,同时还通过企业微信、EMS邮递方式向你送达了《返岗通知书》,如你不能按期返岗,将依法按照旷工处理。此后,你并未按期返岗,且一直处于失联状态。

根据《事业单位人事管理条例》(国务院令652号)第十五条规定:“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同。”你自2023年6月1日至今累计旷工已超过30个工作日,该行为严重违反上述条例规定,我院决定即日起解除与你签订的江苏省事业单位聘用合同(合同编号为20110018(2022)),聘用期限为2022年9月1日至2025年8月31日。请你于本公告发出三十日内到我院组织人事处办理解除聘用合同及工作交接手续。

江苏财会职业学院
2023年11月10日



为了实现长效监督,东海县李埭乡人大抽调专业代表组成监督小组,日前对辖区废弃矿坑利用项目进行全过程的“绿色”体检。近年来,在代表的监督下,该乡先后否决了生态环境影响较大的项目2个,在项目建设和运行中吸收代表建议160多条,一批生态友好型的绿色项目落地运行。

(陈达 马宝良)

分类广告

广告虽小,人气很旺 85811177 13705136090 (微信同号)